

# 酒司机遇醉汉 打斗酿命案

农副产品批发市场西门伤害致死案告破,嫌犯自首

□本报记者 陶相银  
□通讯员 刘金光

18日上午,犯罪嫌疑人郑某在妻子的陪同下,主动到公安环翠分局刑警大队投案自首。至此,16日夜间发生在威海市农副产品批发市场西门的伤害致死案告破,当天郑某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。16日夜间,郑某酒后驾车时,与两醉汉发生争执,打斗中将其一醉汉捅伤致死。



▲犯罪嫌疑人郑某(右)在审讯笔录上按手印(签字)。记者 陶相银 摄

## 冬夜 醉汉惨死街头

16日21时57分,威海市公安局110指挥中心接到市民报警:威海市农副产品批发市场西门南侧,有三名男子打斗,其中一人受伤严重。

公安环翠分局刑警大队民警赶到现场,发现一名浑身是血的中年男子躺在路上,身上散发浓烈酒气。先行赶到的120急救人员对该男子进行抢救,但此时该男子已经瞳孔放大,生命体征消失。法医最终确认,被害男子当场死亡,死因为大量失血,身上有四处贯穿伤及多处刀伤,颈部左侧动脉破裂,肺破裂,肾脏破裂。

民警经现场排查走访,很快找到了另一名受害人李某,李某身上也有轻微擦伤。尚处于醉酒

状态的李某不知是因醉酒还是惊吓,呈短暂失忆状态,对事发过程讲述不清,只讲出死者为他的朋友王某。目击者向民警反映,事发时,王某和李某拦下一辆轿车,对车上司机围殴多时。打斗中,王某被司机持刀捅伤。

根据目击市民提供的线索,民警在两小时后将犯罪嫌疑人锁定为郑某。郑某今年40岁,在威海市农副产品批发市场从事水果批发生意。民警对郑某的亲朋好友进行了逐一排查走访后,确认郑某当夜离家与朋友聚会,便没再回家。民警一边对郑某的家属进行教育,希望家属规劝其投案自首;一边对郑某可能藏身的落脚点、外逃路线进行了逐一布控。



▲犯罪嫌疑人郑某(右三)带领民警指认案发现场。记者 陶相银 摄

## 血案 祸起酒后冲动

就在抓捕行动逐步进行时,18日上午9时许,郑某在妻子的陪同下,主动到公安环翠分局刑警大队投案自首。审讯中,郑某很快就交代了整个案发经过。

据郑某交代,16日晚他与朋友聚餐,喝了半斤多白酒,事后又到一家歌舞厅喝了一瓶多啤酒。案发前,他开车回家,行经农副产品批发市场西门时,遇到了醉汉王某、李某。因王某、李某走在路中央挡住了去路,郑某下车呵斥两人让路,而王某和李某发觉郑某是酒后驾车后,当即掏出电话报警,并在报警电话中称自己已被撞。双方因此发生口

角,王某和李某继而将郑某拖出车厢,对郑某进行殴打。打斗中,郑某猛然在对方其中一人手中抢过一件“硬东西”,冲王某猛砍猛刺一通,在发现王某浑身是血后,扔下“硬东西”逃离现场。

案发后,郑某知道自己惹了祸,躲藏到李家夼社区附近的山上。在山上躲了一天两夜后,耐不住饥饿寒冷,于18日早晨下山,来到母亲家中。从母亲口中,郑某才知道自己杀了人。在母亲的劝说下,郑某最终决定投案自首。

目前,郑某已被刑事拘留,本案还在进一步审理之中。

### 对话嫌疑人



### 冲动的代价

审讯室内,郑某提及案发经过时不断抱头痛哭,悔恨之情溢于言表。

记者:你感觉出事的主要原因是什么?

郑某:喝了酒,太冲动。现在,很后悔。

记者:事后为什么逃跑?

郑某:看见那人身上往外喷血,我知道闯大祸了。很害怕,就想先躲起来。在山上又冷又饿,也想了很多,但我没想到那人死了,觉得躲着也不是个办法,就下了山,但没敢直接回家,去了我妈那里。

记者:知道对方死了,怎么又想到自首?

郑某:我妈劝我了,我也知道这事是躲不过去的。一听说人死了,就赶紧让媳妇给我收拾了几件衣服,陪我一起来自首。